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Προς:  Α’ βάθμιες Ενώσεις  

           (για ενημέρωση των μελών). 

 

Θέμα :  Παράνομη κρίθηκε η Απεργία-Αποχή της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ από τη αξιολόγηση – 

Επαναπροκήρυξη από ΑΔΕΔΥ 

 

Συνάδελφοι/σες  

Ενημερώνουμε ότι χθες 12/4/2023 μας κοινοποιήθηκε η 376/2023 Απόφαση του 

Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, στο οποίο προσέφυγαν με Αγωγή οι Υπουργοί Ε-

σωτερικών και Οικονομικών, ενάντια στη Απεργία – Αποχή που προκηρύξαμε από όλες 

τις διαδικασίες της αξιολόγησης του Ν.4940/2022. Σύμφωνα με την απόφαση αυτή 

(κοινή και για τις άλλες 4 Ομοσπονδίες που μαζί εκδικάστηκαν) η Απεργία – Αποχή μας 

κρίθηκε ως «παράνομη», αξιοποιώντας τόσο το αντεργατικό πλαίσιο του Νόμου Χατζη-

δάκη ενάντια στις Απεργίες, όσο και την πρόσφατη τροπολογία Βορίδη, με στόχο την 

ουσιαστική ακύρωση του μοναδικού εργαλείου που έχουν τα σωματεία και οι εργαζόμε-

νοι για τις διεκδικήσεις τους. 

Τα συναρμόδια Υπουργεία ενώ από τη μία συστηματικά κωφεύουν απέναντι στις 

διεκδικήσεις μας, ουσιαστικά έχουν ακυρώσει κάθε δυνατότητα διαλόγου, νομοθετούν 

συνεχώς σε βάρος μας, καθυστερούν να επιλύσουν ακόμα και στοιχειώδη ζητήματα, 

από την άλλη, δείχνουν ταχύτατη αντίδραση όταν είναι να κινηθούν με Αγωγές εναντί-

ον μας. 

Παραμένει ενεργή η αντίστοιχη Απεργία-Αποχή που έχουν προκηρύξει άλλες Ο-

μοσπονδίες (ΠΟΕ ΟΤΑ, ΠΟΣΕ ΥΠΕΧΩΔΕ), που σημαίνει ότι οι συνάδελφοι μας στους 

αντίστοιχους χώρους (Δήμους κλπ) καλύπτονται από αυτήν. Παραμένει επίσης ενεργή 

η Απεργία – Αποχή της ΑΔΕΔΥ ενάντια στο Ν.4690 (αξιολογική περίοδος 2022). Ακο-
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λούθησε χθες 12/4/2023 επαναπροκήρυξη από την ΑΔΕΔΥ της Απεργίας – Αποχής από 

όλες τις διαδικασίες της αξιολόγησης του Ν.4940/2022 (για την οποία πάλι άμεσα προ-

σέφυγε ο Υπ. Εσωτερικών). Η διαφοροποίηση αμοιβών, η υποχρεωτική υποτίμηση των 

εργαζομένων, η κρίση από μη αξιολογημένους προϊσταμένους, η θεσμοθέτηση ανεδα-

φικών στόχων, και η διαμόρφωση ενός μηχανισμού ανάδειξης εκλεκτών και τιμωρίας 

των υπολοίπων, είναι πολύ σοβαρά θέματα και θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας για την 

ανάδειξη και ανατροπή τους.  

 

 


